



В региональном следственном управлении состоялся приём беженцев из Украины, Донецкой и Луганской народных республик

Сегодня, 29 июня 2022 года, в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю состоялся прием беженцев вынужденно, прибывших на территорию Российской Федерации из Украины, Донецкой и Луганской народных республик. Прием был организован по инициативе руководителя следственного управления Дениса Валерьевича Головкина. С учётом ожидаемых вопросов, затрагивающих различные социальные сферы, защиту прав и законных интересов беженцев, участие в приёме приняли приглашенные представители Управления по вопросам миграции ГУ МВД России по Пермскому краю, региональных Министерств здравоохранения и социального развития.

В начале приёма Денис Валерьевич поприветствовал присутствующих, сообщил, что в ведомстве вопросы приёма граждан, защиты их прав и законных интересов являются одним из приоритетных направлений деятельности. Он отметил, что все ведомства в регионе нацелены на оперативное решение вопросов, возникающих у беженцев, в тесном взаимодействии. После этого присутствующим представили участников межведомственного приёма.

Во время предоставленного слова представитель Управления по вопросам миграции ГУ МВД России по Пермскому краю подробно рассказала о вопросах, касающихся каждого беженца – регистрация прибывающих на территорию Российской Федерации. Каждому обратившемуся с вопросом подробно был разъяснен алгоритм действий.

Представители министерств также озвучили порядок предоставления социальных услуг и их виды, сообщив оперативные каналы связи в ходе возникновения различных социальных вопросов. Всем были даны ответы на вопросы, кроме того, предложено для оперативного решения проблем обращаться к социальным участковым.

Всего на приём обратилось 13 граждан, которые приехали в регион в связи с проживанием здесь их родственников, двое из них оставили заявления, которые будут рассмотрены в установленном порядке. Практика проведения приёмов лиц, прибывших на территорию Российской Федерации из Украины, Донецкой и Луганской народных республик будет продолжена.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



29 Июня 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1702016>